上海变宽文化传播工作室遗失 营业执照正副本,声明作废。 上海绿坚实业有限公司遗失公 查 斯 宙 明 作 废。

上海市浦东新区三林镇鸡动² 餐饮店遗失食品经营许可证副杂负责人:吕悦生,许可证编号 JY23101155160685,声明作见

上海市杨浦区成彬餐厅遗执照正本,证照编号:1

上海市金山区士百芝饮品店 失营业执照副本、证照编号

上海济煦财务管理咨询有限公 失营业执照正副本。统一社会总

遗矢宫业247000461HNNFQ0C, 产均 代码:91310120MAIHNNFQ0C, 产均 上海市青浦区李严军饮食店遗 业执照正副本, 注册号:31011860 875;食品经营许可证正副本, 许

上海市崇明县聚岛酒店用品经 部遗失营业执照正本。统一社会信

上海驭途自动化科技有限公遗失营业执照副本,证照编号:

海禧望教育科技有限公司

狗伤人案件频发,该如何定责

法官分析类案得出这些结论

□法治报记者 陈颖婷

近日刷屏的"八旬老人被狗绳绊倒后身亡"新闻再次将养犬侵权事件推上舆论的风口浪尖。如今,越来越多人将宠物作为一种陪伴和精神寄托。于是,当你正要出门、走在路上或快要到家时,你总能在某个地点"转角遇到狗",偶遇各式各样的宠物狗和它们的"铲屎官"。路上狗越多,问题也越多,近年来已发生不少备受舆论关注的狗伤人恶性事件。经统计,自2019年以来,浦东新区人民法院就受理了由饲养犬只引发的损害赔偿纠纷案件44件。

电梯遇"恶犬"隔衣撕咬

2019年5月21日一大早,市民郑先生出门上班。他乘坐的电梯行至5层时,张女士带着宠物犬也要搭载电梯下楼。此时,电梯门一开,小狗就冲进来扑向了他。但主人张女士并未喝止住,导致了他隔着衣服被狗咬伤。当天,郑先生就向单位请假后至医院就诊,并遵医嘱注射了狂犬病疫苗,同时被告知狂犬病疫苗需注射三次,共注射4

针疫苗。郑先生还表示,事发后, 张女士多次通过微信和手机短信等 对他进行骚扰、诽谤和污蔑。为 此,他起诉了张女士。

张女士表示,自己的狗并未咬 伤郑先生,郑先生提供的证据也不 足以证明自己的狗将其咬伤。在诉 讼前,双方曾经居委和派出所调 解,上述单位均认为从电梯的监控 视频中并未看到她的狗咬伤了郑先生,但 因自己的狗曾注射过疫苗,因此郑 先生无需再注射狂犬病疫苗。由于 郑先生未告知医生她的狗曾注射过 疫苗,因此郑先生注射狂犬病疫苗 并非必需的治疗手段。

法院审理后认为,张女士饲养的宠物犬在电梯内将郑先生隔衣物咬伤,且目前并无证据可证明该损害系因郑先生故意或者重大过失造成,因此张女士应对郑先生由此导致的合理损失承担侵权损害赔偿责任。张女士辩称其饲养的宠物犬并未咬伤郑先生,与当地居民委员会出具的情况说明相悖,亦与张女士起初在微信聊天中同意承担郑先生接种狂犬病疫苗费用的行为自相矛盾,因此法院对此不予采信。张女士辩称其饲养的宠物犬曾注射过疫

苗,故郑先生注射狂犬病疫苗并非必需的治疗手段,但因张女士提供的证据并不足以证明郑先生的治疗缺乏必要性和合理性,故法院不予采信。

而从郑先生提供的误工证明来看,其工作单位在郑先生于 2019年5月21日、6月4日、6月18日休病假期间扣除其工资 863元、奖金 200元。张女士辩称郑先生所在单位系事业单位无需请假的说法,缺乏相关事实和法律依据,法院亦不予采信。最终,法院判决张女士赔偿郑先生医疗费 349元、误工费 1063元,合计 1412元。

类案频发源于不文明养犬

法官分析,一半以上的案件发生在小区内,此外还有公园及其他公共场所。小区内绿化完善、道路人流稀少、公共区域空旷,成为不少人遛狗的首选之地,也是多数居民茶余饭后休憩玩耍的地方,尤其以儿童和老人居多。因此,小区成了"狗患"的高发地。

涉案犬只多为大型或烈性犬, 包括德国牧羊犬、边境牧羊犬、金 毛寻回犬、拉布拉多猎犬、高加索 牧羊犬、藏獒等。大型犬体型较大,迎面遇上或从身后蹿出都易引起他人恐慌。烈性犬攻击性强,安全隐患多,更是明令禁止个人饲养。事故发生后,多数犬只饲养人会积极将伤者送医并垫付医药费。双方当事人愿意就赔偿事宜积极协商。饲养人承担全部赔偿责任居多,依据法律规定,动物饲养人通常承担无过错责任。

法官表示,饲养犬只伤人案件多发,反映出当下市民养犬存在问题。首先,文明养犬意识淡薄,大部分饲养人抱有侥幸心理,认为自家狗从未伤过人,便出门遛狗不牵狗绳,未对大型犬只佩戴嘴套,甚至未办养犬证、未注射狂犬疫苗、擅自饲养犬性犬、一户养多犬的亦

其次,相关法规管理效果不明显,现行有效的《上海市养大管理条例》虽规定了各类监管主体、养大行为规范和法律责任,但处罚额度较低、惩戒力度有限。因违法处理程序较复杂、执法成本较高,基层执法力度薄弱,导致违规养犬行为未能得到有效整治。

第三,协同监管力度不足,城 市狗患问题涉及公安、城管、卫 生、畜牧、工商、住房保障等多部门,各部门间缺乏联动、信息互通,难以形成有效的协同管理机制。

为此,法官建议,加强宣传力度,提升市民文明养犬意识,通过各主管部门、社区居民工作站、宠物经营机构、宠物医院等,建立线上线下同步普法、释法平台,科普养犬知识和注意事项,引导规范、文明的养犬行为,转变养狗陋习,消除不良养犬风气。

另外,本市还要完善监管机制,加大执法惩处力度,公安、城管、畜牧、卫生等部门可加强线索信息沟通、移送机制,对违法违规的养犬行为遵循"查处一起、处理一起"的原则,做到应罚尽罚、应改尽改,彻底打破饲养人侥幸心理;简化处罚程序,提升执法效率,加强惩治力度,提高违法成本,切实实现惩戒效果。

同时,加强社区管理,探索规范 养犬自治模式,借助业主大会、业委 会平台,协同物业公司和社居委,探 讨共建小区文明养犬公约,以楼为单 位成立自治小分队,形成居民自我监 督、互相监督、长效监督机制,加强 对小区监控盲区的巡管。成立犬类纠 纷登记中心,搭建小区和相关部门的 沟通桥梁,协助配合开展各项工作。

失恋后欲"撒钱",转账便十倍回报?

3 名男子伪装女孩诈骗获刑

□见习记者 翟梦丽

本报讯 失恋后竟在群里"撒钱"发泄报复前男友?面对天降馅饼,数名被害人信以为真,纷纷落人这个新型骗局。日前,金山区人民检察院依法以诈骗罪对伪装"失恋女"编造可怜身世,设下诈骗陷阱的男子杜某某、陈某、杜某三人提起公诉,法院依法判处3人有期徒刑7个月至9个月不等。

是17年1月,及音八子上生流加了一个昵称"语兰"的陌生微信号,互加好友之后,两人就熟悉了起来。一天,"语兰"突然向李先生诉苦,说男朋友给了笔钱,要抛弃怀孕的自己。"我要把这些钱都送出去,气气他!"聊天中,"语兰"的言辞变得更为激动,甚至表示要把前男友留下的"补偿款"散尽。"你给我转账,在备注中留下'情话',我就把钱十倍返还给你!然后截图去气前男友!"面对"语兰"突然抛出的"转一还面对"语兰"突然抛出的"转一还

十"的想法,李先生心动了。翻看 "语兰"的朋友圈,看到她已经发 布了不少十倍返还转账者钱款的截 图,李先生更是深信不疑,随即便 转账了3344元给她。

"你再多给我转一点,我也好一次性多返还你一点。"收到李先生的第一笔转账后,"语兰"又要求再转账几笔金额,并以高额返利加以诱惑,面对天降的馅饼,李先生头脑一热,就又先后转账了520元、1314元、888元。

"我的微信转账超限额了,晚点再返钱给你。"得到"语兰"的答复后,李先生便欣喜地等待着高额"返利"。可过了很久,对方承诺的"十倍返还"都没有兑现,"语兰"还将李先生拉黑。

意识到被骗的李先生这才匆匆报了警。2019年3月, "语兰"被民警抓获,令人惊讶的是,其真正的身份竟是多名"壮汉",犯罪嫌疑人杜某某等人到案后,对假扮"失恋女"实施诈骗的犯罪事实供

认不讳。

据杜某某交代,2019年1月, 其与陈某经商议后想到通过网聊诈 骗来获取钱财,一拍即合的两人随 即着手准备。2019年1月至3月 间,杜某某、陈某纠集犯罪嫌疑人 杜某及林某某、梁某、陈某某(后 3人均另案处理)共同实施诈骗, 由杜某某购买作案使用的手机、电 话卡及微信号并组织培训诈骗话 杜某等人在微信上假冒被男友 抛弃的女性,发布"以一还十"的 虚假信息,待获取被害人信任并收 取转账后切断联系。通过这种方 式, 共从三名被害人外骗得钱财 7000 余元。不久后, 金山检察院 依法以诈骗罪对杜某某、陈某、杜 某三人提起公诉。

最终,法院以诈骗罪依法判处 杜某某有期徒刑九个月,并处罚金 3000元;判处陈某有期徒刑7个 月,并处罚金2000元;判处杜某 有期徒刑7个月,并处罚金2000 元

"变宝为废",获利30元倒赔5万

□记者 夏天 通讯员 刘颖

本报讯 价值 5 万元的测风 塔设备,偷来只贱卖区区 30 元,自身却搭上漫长的刑期与巨额赔偿。近日,崇明区人民检察院以盗窃罪依法对犯罪嫌疑人老盛提起公诉。后法院认定老盛犯盗窃罪,判处其有期徒刑 4 年 6 个月,处罚金 5000 元,并责令退赔被害单位损失共过 5 万金元。

据悉,在风能源资源开发和利用过程中,测风塔处于十分重要的位置,公路边测风塔上的测风采集装置能有效实时监测风资源数据,为风资源评估节省人工成本。然而,如此利民的公共财物竟然让窃贼变宝为废。

小王是某风力发电有限公司的员工,2019年8月的一天早上,他突然发现测风数据没有了,便和同事外出逐个排查测风塔。当

天晚上8点左右,终于排查发现港沿公路某处的测风塔上20米高的测风采集装置和附件被人为剪掉,二人当即报警。

经排查周围监控后发现,老盛有重大嫌疑。他到案后供述, 2019年8月的这天早晨,他骑驶电动自行车外出搜寻,发现路一侧的树林里有一个很高的铁塔。于是便顺着铁塔边的梯子爬到20米高的平台上,用随身携带的工具将平台上箱子中的三个铁皮盒拆下偷回了家。这些盒子里装的就是测风数据采集装置。第二天,老盛把这些价值5万元的设备以每斤8毛的废铁价格卖给了废品收购人员,共获利30元。

在此之前的十多天,老盛还曾 偷走一电信塔中价值人 190 元的白 色电表,而这只电表也被老盛的父 亲在不知情的情况下卖给了废品收

多次使用假证被处罚仍不收手

货车司机终被判刑

□见习记者 谢钱钱 通讯员 金玮菁

本报讯 人在家中坐,祸从 天上来。身在河南的师某,某天 突然收到上海交警寄来的一封信, 信上表明,其因在上海违章,机 动车和驾驶证被扣押了,提醒师 某及时处理。师某很是意外,自 己没有去过上海,怎么就违章了 呢?日前,宝山区人民检察院对 这起伪造身份证件案提起公诉。

李某在上海从事货运工作, 因自己的驾驶证已降级为 C 照, 不能驾驶大型车辆,遂动了歪脑 筋,通过黄牛做假,李某便得到 了一本由师某的信息和李某的照

片"拼"成的假证。 某天,李某驾驶大型货车闯 人禁止驶入的区域,因车辆年审过期,驾驶证和机动车被民警扣留。一查才发现证件有假,再一细查,类似前科劣迹竟不止一次。2009年,李某曾因买卖伪造的证件行为被处行政拘留;2012年因使用伪造、变造的机动车驾驶证行为被处行政拘留;2013年因使用伪造的证件行为被处行政拘留;2015年11月驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符合的车辆行为被处行政拘留。宝山检察院审查认为,李某曾

因伪造驾驶证的行为受过二次以上 行政处罚,现又通过他人伪造身份 证件,犯罪事实清楚,证据确实充 分,以伪造身份证件提起公诉。目 前,法院以伪造身份证件罪判处李 某有期徒刑6个月,并处罚金2000 经股东决定注册资本由原人民币200 万元减至人民币1340万元,特此公约 上海阿芳册资本由原人民币50 股东决定注册资本由原人民币50 万元减至人民币50万元,特此公台

传媒 021-5974136 13764257378(微信同号

沉迷赌博,店员私吞超市保险箱 11 万余元

□见习记者 谢钱钱 通讯员 金玮菁

本报讯 超市资深店员有着掌管保险箱和现金流的重要责任,宝山一超市资深店员成某却打起"歪主意",利用职务便利将保险箱内的钱占为己有。记者获悉,日前,宝山区人民检察院对这起职务侵占案件提起公诉,法院最终以职务侵占罪判处成某有期徒刑七个月。

今年4月的一天,超市区域 经理接到总公司的电话,称根据 财务报表显示,3月31日某门店 保险柜中有7万多元现金。按照 公司规定,保险箱内百元现钞金 额达到1万元,必须由当班店员存人银行,因此门店现金管理上存在问题。经理立即联系该门店车店长。车店长查看现金报表后发现,当日该店保险箱内现金只有1.5万元。

经理查账后发现,有5万多元的差额都是以成某的名义制作财务报表的,而4月也有5万多元的差额,均由成某制作。

经查,该门店由1名店长、2名资深店员和2名普通店员组成。快下班时,资深店员或店长进行清点后将现金存入保险箱,并制作现金表格。清点保险箱的百元现钞金额达到1万元以上,要求店长或资

深店员去银行将钱款存人公司账 户,并制作存款表格。

成某属于资深店员,在店内有权操作保险箱和现金流。今年3月至4月期间,成某私吞了保险箱中现金11.24万元。为了不被发现,成某拿走现金后,重新制作了报表。成某称其赌博输钱起了贪念,拿了公司的钱想翻本,结果这些钱还是输掉了。

宝山检察院审查认为,成某身 为公司企业人员,利用职务上的便 利,将本单位的财物非法占为己 有,数额较大,犯罪事实清楚,证 据确实充分,以职务侵占罪对其提 起公诉。